

ERRATA CORRIGE

A143

Lot 2: The starting price is 4'000 CHF

Lot 37: Wrong provenance. It is NOT Ex CNG 53, 2000, 1281.

Lot 36: The photo on the printed catalogue is not correct.

Lot 37: The photo on the printed catalogue is not correct.

Lot 104: The legend on the obverse is C·MA L – LE·C·F.

Lot 105: The legend on the obverse is C·MA L – LE·C·F.

Lot 154: Wrong provenance. Correct one is Ex Naville VIII, 1924, Bement, 54 and Maison Palombo 17, 2018, 26 sales.

Lot 235: The Triton sale is XXII.

Lot 389: Additional provenance: Ex Tkalec sale 29 February 2008, 269.

Lot 410: Additional provenance: Ex Tkalec sale 29 February 2008, 289.

Lot 484: Wrong provenance. It's not NAC 78, 2014, 892. Correct one is NAC 59, 4 April 2011.

Lot 505: Wrong title. It should read "Diva Domitilla, daughter of Vespasian."

Lot 531: The correct metal is AR.

Lot 536: Additional provenance: EX M&M 12, 1953, 820; Sotheby's 10th April 1992, 244 and CNG 45, 1998, 2107 sales.

Lot 537: The photo on the printed catalogue is not correct. The lot number in Tkalec sale is 149. Wrong provenance: Ex M&M 12, 1953, 820; Sotheby's 10th April 1992, 244 and CNG 45, 1998, 2107 sales.

Lot 538: The photo on the printed catalogue is not correct.